# Teilnahmebedingungen am Gewinnspiel Alt gegen Neu

### a) Allgemeine Bedingungen

- 1. Die Stadtwerke Troisdorf GmbH, Poststraße 105, 53840 Troisdorf veranstaltet im Aktionszeitraum 13. September bis 31. Dezember 2019 ein Gewinnspiel.
- Der Teilnehmer, der die Teilnahmevoraussetzungen erfüllt und die älteste Ölheizung besitzt erhält eine neue Erdgasbrennwertheizung (bis zu 35 kW) im Wert von rund 5.000 € inklusive Kaminsanierung.
- 3. Die Durchführung des Gewinnspiels "**Alt gegen Neu**" erfolgt auf Basis der nachfolgenden Teilnahmebedingungen. Für die Organisation, Abwicklung und Bereitstellung des Preises ist die Stadtwerke Troisdorf GmbH in Kooperation mit der ELCO GmbH zuständig und verantwortlich. Die Stadtwerke Troisdorf GmbH ist berechtigt, sich zur Abwicklung des Gewinnspiels Dritter zu bedienen.
- 4. Teilnehmen können alle in Deutschland wohnhaften natürlichen Personen ab 18 Jahren, mit Wohnsitz in der Bundesrepublik Deutschland. Davon ausgenommen sind Mitarbeiter des TroiKomm Konzerns sowie Kooperationspartner, die in die Durchführung des Gewinnspiels involviert sind, sowie deren Familien- und Haushaltsangehörige. Die Teilnahme ist kostenlos.
- 5. Der Teilnahmeschluss ist der 31.10.2019.

## b) Teilnahmevoraussetzung

Der Teilnehmer muss sich registrieren. Die Registrierung erfolgt durch Angabe der abgefragten Kontaktdaten (Vor- und Nachname, Adresse, Telefonnummer und E-Mail-Adresse) sowie durch Angabe des Herstellungsjahres der Ölheizung für das Gewinnspiel. Danach ist die Registrierung abgeschlossen.

Die Ermittlung des Gewinners erfolgt unter Ausschluss der Öffentlichkeit unter allen Teilnehmern.

### c) Gewinnbenachrichtigung

Im Falle des Gewinns erfolgt eine persönliche Benachrichtigung durch einen Mitarbeiter der Stadtwerke Troisdorf GmbH.

## d) Datenschutzbestimmungen

Es gelten die gesondert beigefügten Datenschutzhinweise.

#### e) Sonstiges

1. Die Stadtwerke Troisdorf GmbH behält sich vor, Personen, bei denen der Verdacht besteht, dass sie sich bei der Teilnahme am Gewinnspiel unerlaubter Hilfsmittel bedienen oder anderweitig versuchen, sich oder Dritten durch Manipulation oder unter Vorspiegelung falscher Tatsachen Vorteile

zu verschaffen oder in sonstiger Weise das Gewinnspiel negativ oder entgegen der Teilnahmebedingungen beeinflussen, von der Teilnahme auszuschließen.

- 2. Weiterhin behält sich die Stadtwerke Troisdorf GmbH vor, das Gewinnspiel auch ohne Angabe von Gründen jederzeit zu verlängern oder vorzeitig zu beenden, insbesondere bei Vorliegen wichtiger Gründe wie z. B., dass der Verdacht einer Manipulation besteht.
- 3. Die Stadtwerke Troisdorf GmbH übernimmt keine Gewähr für entgangene Gewinnchancen durch technisch bedingte Verbindungsstörungen o.Ä.
- 4. Gewinnansprüche sind nicht auf andere Personen übertragbar. Der Wert des Gewinns kann nicht in Bargeld ausgezahlt werden.
- 5. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
- 6. Durch die Teilnahme am Gewinnspiel werden die Teilnahmebedingungen anerkannt. Die Stadtwerke Troisdorf GmbH behält sich vor, die Teilnahmebedingungen jederzeit zu ändern.

#### **Datenschutzhinweise**

## Informationspflichten nach Art. 13, 14 der Datenschutzgrundverordnung (DS-GVO)

- 1.1 Verantwortlicher im Sinne der gesetzlichen Bestimmungen zum Datenschutz (insbes. der Datenschutz-Grundverordnung DS-GVO) für die Verarbeitung der personenbezogenen Daten des Teilnehmers ist die Stadtwerke Troisdorf GmbH (nachfolgend auch als "Verantwortlicher" bezeichnet), Poststraße 105, 53840 Troisdorf, Tel.: 02241 888 444, infocenter@stadtwerke-troisdorf.de
- 1.2 Der/Die Datenschutzbeauftragte der Stadtwerke Troisdorf GmbH steht dem Teilnehmer für Fragen zur Verarbeitung seiner personenbezogenen Daten unter den o.g. Ziff. 1.1 genannten Kontaktdaten oder unter datenschutz@stadtwerke-troisdorf.de zur Verfügung.
- 1.3 Die Stadtwerke Troisdorf GmbH verarbeitet folgende Kategorien personenbezogener Daten:
  - Kontaktdaten des Teilnehmers (z.B. Name, Adresse, E-Mailadresse, Telefonnummer), ggf. Platzierung.
  - Stellt der Teilnehmer die erforderlichen Daten nicht zur Verfügung, ist eine Teilnahme am Gewinn-/Tippspiel nicht möglich (Art. 13 Abs. 2 lit. e) DS-GVO).
- 1.4 Personenbezogene Daten des Teilnehmers werden zu den folgenden Zwecken und auf folgenden Rechtsgrundlagen verarbeitet:
- a) Erfüllung und Durchführung eines Gewinn-/Tippspiels, eines Vertrages oder vorvertraglicher Maßnahmen auf Anfrage des Teilnehmers auf Grundlage des Art. 6 Abs. 1 lit. a), b), c) und/oder lit. f).
- b) Erfüllung rechtlicher Verpflichtungen (z. B. wegen handels- oder steuerrechtlicher Vorgaben) auf Grundlage von Art. 6 Abs. 1 lit. c) DS-GVO.
- c) Direktwerbung auf Grundlage von Art. 6 Abs. 1 lit. f) DS-GVO. Verarbeitungen auf Grundlage von Art. 6 Abs. 1 lit. f) DS-GVO dürfen nur erfolgen, soweit dies zur Wahrung berechtigter Interessen des Verantwortlichen oder Dritter erforderlich ist und nicht die Interessen oder Grundrechte und Grundfreiheiten der betroffenen Person, die den Schutz personenbezogener Daten erfordern, überwiegen.
- d) Soweit der Teilnehmer dem Verantwortlichen eine Einwilligung zur Verarbeitung personenbezogener Daten zur Telefonwerbung erteilt hat, verarbeitet der Verantwortliche personenbezogene Daten auf Grundlage von Art. 6 Abs. 1 lit. a) DS-GVO. Eine Einwilligung zur Telefonwerbung kann der Teilnehmer jederzeit gemäß Art. 7 Abs. 3 DS-GVO widerrufen.
- 1.5 Eine Offenlegung bzw. Übermittlung der personenbezogenen Daten des Teilnehmers erfolgt im Rahmen der in Ziffer 1.4 genannten Zwecke ausschließlich gegenüber folgenden Empfängern bzw. Kategorien von Empfängern: Dienstleister im Bereich Service, Druck, IT, Telefonie, Postservice und andere Berechtigte (z. B. Behörden und Gerichte), soweit hierzu eine gesetzliche Verpflichtung oder Berechtigung besteht.
- 1.6 Eine Übermittlung der personenbezogenen Daten an oder in Drittländer oder an internationale Organisationen erfolgt nicht.
- 1.7 Die personenbezogenen Daten des Teilnehmers werden zu den unter Ziffer 1.4 genannten Zwecken solange gespeichert, wie dies für die Erfüllung dieser Zwecke erforderlich ist oder gesetzliche Aufbewahrungspflichten dies erfordern. Zum Zwecke der Direktwerbung werden die personenbezogenen Daten des Teilnehmers solange gespeichert, wie ein überwiegendes rechtliches Interesse des Verantwortlichen an der Verarbeitung nach Maßgabe der einschlägigen rechtlichen Bestimmungen besteht, längstens jedoch für eine Dauer von zwei Jahren über das Vertragsende hinaus.
- Der Teilnehmer hat gegenüber der Stadtwerke Troisdorf GmbH Rechte auf Auskunft über seine gespeicherten personenbezogenen Daten (Art. 15 DS-GVO); Berichtigung der Daten, wenn sie fehlerhaft, veraltet oder sonst wie unrichtig sind (Art. 16 DS-GVO); Löschung, wenn die Speicherung unzulässig ist, der Zweck der Verarbeitung erfüllt und die Speicherung daher nicht mehr erforderlich ist oder der Teilnehmer eine erteilte Einwilligung zur Verarbeitung bestimmter personenbezogener Daten widerrufen hat (Art. 17 DS-GVO); Einschränkung der Verarbeitung, wenn eine der in Art. 18 Abs. 1 lit. a) bis d) DS-GVO genannten Voraussetzungen gegeben ist (Art. 18 DS-GVO), Datenübertragbarkeit der vom Teilnehmer bereitgestellten, ihn betreffenden personenbezogenen Daten (Art. 20 DS-GVO), Recht auf Widerruf einer erteilten Einwilligung, wobei der Widerruf die Rechtmäßigkeit der bis dahin aufgrund der Einwilligung erfolgten Verarbeitung nicht berührt (Art. 7 Abs. 3 DS-GVO) und Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde (Art. 77 DS-GVO).

#### Widerspruchsrecht

Der Teilnehmer kann der Verarbeitung seiner personenbezogenen Daten für Zwecke der Direktwerbung gegenüber der Stadtwerke Troisdorf GmbH ohne Angabe von Gründen jederzeit widersprechen. Der Verantwortliche wird die personenbezogenen Daten nach dem Eingang des Widerspruchs nicht mehr für die Zwecke der Direktwerbung verarbeiten und die Daten löschen, wenn eine Verarbeitung nicht zu anderen Zwecken (beispielsweise zur Erfüllung des Gewinnspiels, des Vertrages etc.) erforderlich ist.

Auch anderen Verarbeitungen, die der Verantwortliche auf ein berechtigtes Interesse i. S. d. Art. 6 Abs. 1 lit. f) DS-GVO stützt, kann der Teilnehmer gegenüber dem Verantwortlichen aus Gründen, die sich aus der besonderen Situation des Teilnehmers ergeben, jederzeit unter Angabe dieser Gründe widersprechen. Der Verantwortliche wird die personenbezogenen Daten im Falle eines begründeten Widerspruchs grundsätzlich nicht mehr für die betreffenden Zwecke verarbeiten und die Daten löschen, es sei denn, er kann zwingende Gründe für die Verarbeitung nachweisen, die die Interessen, Rechte und Freiheiten des Teilnehmers überwiegen, oder die Verarbeitung dient der Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen.

Der Widerspruch ist zu richten an: Stadtwerke Troisdorf GmbH, Poststr. 105, 53840 Troisdorf, Tel.: 02241 – 888 444, E-Mailadresse: infocenter@stadtwerke-troisdorf.de.